
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 30 dias do mês de Março de 2010, às 14:00, no CÂMARA MUNICIPAL, do município, RIBEIRÃO DOS ÍNDIOS, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) JOSÉ HÉLIO RIBEIRO JARDIM representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

ANA PAULA MARIN DE MARIA - CORREIOS
JOSÉ EUGÊNIO VOLPE - CÂMARA MUNICIPAL
LUCIANA DA SILVA VIVIAN - PREFEITURA MUNICIPAL (PSF)
LUCIANA ROCHA DA SILVA - CORREIOS

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município RIBEIRÃO DOS ÍNDIOS e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 A equipe de trabalho do Censo 2010 não foi apresentada pois será contratada somente em 22/04/2010, no entanto foi divulgado o nome dos selecionados
para ocupar os cargos de ACM e ACS. Os membros da CMGE foram agradecidos pelo apoio dado ao PSS.   

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 O Sr. Presidente da CMGE, comentou sobre a reunião anterior realizada em 21 de setembro de 2009, indicando os temas da pauta e indagou se pairou
alguma dúvida para ser esclarecida. Os presentes foram unânimes em afirmar que tudo ficou bem esclarecido e que não havia nada para que fosse debatido
novamente.      

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Tudo ficou esclarecido a respeito do folder da BT, os procedimentos utilizados pelo IBGE, sempre seguindo as determinações legais, regulamentadas pelos
órgãos competentes, conforme sua esfera de governo.                                                

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não houve alterações ou pendências apontadas na reunião anterior, o município não sofreu alterações em seus limites municipais, apenas no seu perímetro
urbano, fato já demonstrado e concretizado na 2ª reunião da CMGE.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
DISTRIBUÍDO CARTAZES, FOLDERES, MAT.PROMOCIONAL PREPARADO PELO PRESIDENTE SOBRE O PSS PARA CONTRATAÇÃO DE
RECENSEADORES, COM DESTAQUE PARA O Nº DE VAGAS NA 10ª REGIÃO DE P.PRUDENTE. FOI SOLICITADO APOIO NOVAMENTE DOS
MEMBROS DA CMGE.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O POSTO DE COLETA JÁ ESTÁ DEFINIDO, SERÁ INSTALADO EM UMA SALA NO PRÉDIO DA PREFEITURA MUNICIPAL, SALA ESTA SEPARADA
COM ACESSO SÒMENTE PARA ATENDER O POSTO DE COLETA NO CENSO 2010, LOCALIZADA NA RUA EUGÊNIO VOLPE, Nº 250.  O IBGE
AGRADECE O SR. PREFEITO MUNCIPAL E TODOS COLABORADORES ENGAJADOS NESTE PROJETO.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?



Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
DANDO ÊNFASE À IMPORTÂNCIA DESTE TRABALHO, PARA FACILITAR E AGILIZAR A ETAPA MAIS IMPORTANTE DO CENSO 2010 QUE É A
COLETA QUE SE INICIARÁ EM AGOSTO. FOI INFORMADO QUE A PRÉ COLETA ESTÁ PROGRAMADA PARA A 2ª QUINZENA DE ABRIL.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
OS MEMBROS DA CMGE PERGUNTARAM SOBRE POSSÍVEIS DÚVIDAS QUE OS MORADORES TERÃO PARA RESPONDER O CENSO. ENTÃO FOI
ESCLARECIDO QUE OS RECENSEADORES PASSARÃO POR TREINAMENTO E SERÃO CAPACITADOS A TIRAR TODAS DÚVIDAS DOS
MORADORES À RESPEITO DO PREENCHIMENTO DO QUESTIONÁRIO.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
CASA DA AGRICULTURA
POLÍCIA CIVIL DO ESTADO DE SÃO PAULO
POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DE SÃO PAULO

Participantes do IBGE: 
DANIELE MYE YANAGIYA URBANO - AGENTE CENSITÁRIO INFORMÁTICA SUBÁREA DE ÁLVARES MACHADO.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


